

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT 5. SZ. MELLÉKLETE

**Közreműködők intézményen belüli működésének, kapcsolatrendszerének
rendje**

1. Közreműködők Intézményen belüli működésére, kapcsolatrendszerére vonatkozó előírások

Az intézmény az általa nyújtott, működési engedélyében szereplő egészségügyi szolgáltatások teljesítéséhez más egészségügyi szolgáltató közreműködését veheti igénybe, az erre irányuló szerződés alapján.

A közreműködő a közreműködést igénybeevő szolgáltató szervezeti egységének tevékenységéhez kapcsolódó, az egészségügyi szolgáltatás nyújtásában részt vevő személy vagy szervezet, amely közreműködői szerződés alapján, közvetlenül, működési engedély és felelősségbiztosítási szerződés birtokában, a közreműködést igénybe vevő szolgáltató szervezeti egysége által nyújtott szakmában és a saját tulajdonában vagy használatában levő tárgyi eszközökkel, személyesen, vagy az általa foglalkoztatott egészségügyi dolgozókkal a közreműködést igénybe vevő szolgáltató szervezeti egysége által ellátott betegek részére közreműködést igénybe vevő szolgáltató nevében nyújt egészségügyi szolgáltatást, azaz a tevékenységéhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket egyaránt biztosítja.

Személyes közreműködő az a személy vagy szervezet, aki/amely működési engedély nélkül, az egészségügyi államigazgatási szerv részére megtett bejelentés alapján, hatósági nyilvántartásba vételt követően kezdi meg, és folytatja az egészségügyi szolgáltatást (Eütv. 108/A. §).

Ha az Intézmény az általa nyújtott szolgáltatások egy részét más egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés alapján, annak közreműködésével nyújtja, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működési engedély iránti kérelemben fel kell tüntetni a közreműködő egészségügyi szolgáltató által teljesítendő szolgáltatásokat. A kérelemhez csatolni kell a közreműködői szerződést.

Az Eütv. 108/A. §-a szerinti bejelentést a személyes közreműködő teszi meg. A bejelentéshez mellékelni kell a személyes közreműködői szerződést.

A szerződéskötés:

A közreműködő igénybevétele nem veszélyeztetheti az egészségügyi szolgáltatás egységes színvonalát, folyamatosságát és biztonságát. Közreműködői szerződést csak olyan szakmára lehet kötni, amelyre a közreműködést igénybe vevő szolgáltató működési engedéllyel rendelkezik.

Személyes közreműködő igénybevételére személyes közreműködői szerződés alapján kerülhet sor, amely olyan szakmára köthető, amelyre a közreműködést igénybe vevő szolgáltató működési engedéllyel rendelkezik. A személyes közreműködő az Intézmény számára kizárólag az egészségügyi szolgáltatás személyi feltételeit biztosítja.

Az Intézménynek és a közreműködőnek, illetve a személyes közreműködőnek meg kell állapodnia a 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendeletben előírt kötelező szerződési feltételekről, amelyeket a közreműködői, és a személyes közreműködői szerződésnek tartalmaznia kell. A közreműködőknek adatvédelmi és titoktartási kötelezettségvállalást

is tenniük kell a betegek személyes és különleges adatai, valamint az Intézmény működésére, tevékenységére vonatkozó adatok, információk megőrzése tekintetében. A közreműködők kötelesek tevékenységüket a hatályos jogszabályok, az intézmény SZMSZ-e, egyéb szabályzata, az egészségügyi szakmai protokollok és eljárásrendek, etikai szabályok szerint végezni, azokat betartani.

A közreműködésre irányuló szerződések megkötését a Jogi Iroda készíti elő, illetve az aláírt, megkötött szerződéseket a Jogi Iroda tartja nyilván.

A személyes közreműködő igénybevételét az intézmény számára az Országos Kórházi Főigazgatóság ellátási érdekből engedélyezheti. Ilyen igény előterjesztésére kizárólag az irányító vármegyei intézmény vezetője jogosult. Az irányító vármegyei intézmény irányítása alatt álló egészségügyi szolgáltatóknak az irányító vármegyei intézményhez kell fordulniuk ezen igényükkel.